
令和６年度第２回ネットモニターアンケート結果(小美玉市公式ウェブサイトに関するアンケート) 

 

 

〇アンケートテーマ 小美玉市公式ウェブサイトに関するアンケート 

〇対象者 おみたまネットモニター登録者 ３０９人 

〇回答期間 令和６年５月３１日～令和６年６月１４日 

〇回答者数 １４５人 

〇回答率 ４６．９％ 

 

 

Ｑ１.インターネットの利用頻度はどのくらいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２. インターネットを利用しない主な理由はどれですか。 

【Ｑ１で 利用しない を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３．インターネットを利用するときに、主に利用する機器はどれですか。 

【Ｑ１で 利用しない 以外を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合 

ほぼ毎日 １４２ ９８％ 

週に２～３回 ２ １％ 

週に１回くらい ０ ０％ 

月に数回 ０ ０％ 

年に数回 ０ ０％ 

利用しない １ １％ 

項目 人数 割合 

利用できる機器がない ０ ０％ 

使い方が分からない、苦手だから ０ ０％ 

面倒くさい ０ ０％ 

他の情報収集手段(テレビ、ラ

ジオ、新聞など)があるから 

１ １００％ 

分からないことは家族や友人

に聞けば済むから 

０ ０％ 

項目 人数 割合 

スマートフォン １０５ ７３％ 

タブレット端末 ７ ５％ 

パソコン ３１ ２２％ 

携帯電話(スマートフォンでな

いもの) 

１ １％ 



 

 

Ｑ４. 現在、市政情報(制度や公共サービスの情報)について、普段どのような手段で情報収集していますか。 

[複数回答可] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合 
広報おみたま・広報おみたまお知らせ版 １０３ ７１％ 

市公式ウェブサイト ７０ ４８％ 

メール配信サービス(火災・防災・防犯・市からのお知らせなど) ６２ ４３％ 

防災行政無線(無線放送) ３６ ２５％ 

市役所からの郵便物 ３３ ２３％ 

回覧板で来るチラシや冊子 ５４ ３７％ 

公共施設や店舗にあるチラシや冊子 ２１ １４％ 

ポスター １１ ８％ 

新聞 ６ ４％ 

折り込みチラシ ３ ２％ 

テレビ・ラジオ ７ ５％ 

ニュースアプリ（Google や Yahoo!など） １４ １０％ 

地域情報サイト（タウンジャーナル小美玉など） ５ ３％ 

地域情報誌（ミニコミ誌、クーポン雑誌など） ２ １％ 

LINE（メッセージアプリ） ９ ６％ 

Facebook（SNS） ６ ４％ 

Instagram（SNS） １１ ８％ 

X（SNS） ４ ３％ 

TikTok（動画 SNS） ２ １％ 

YouTube（動画共有サイト） ４ ３％ 

家族や知人のクチコミ（会話や SNS 含む） １９ １３％ 

特に情報収集しない ２ １％ 

その他 ０ ０％ 

広報おみたま・広報おみたまお知らせ版 

市公式ウェブサイト 
メール配信サービス 

(火災・防災・防犯・市からのお知らせなど) 

防災行政無線(無線放送) 
市役所からの郵便物 

回覧板で来るチラシや冊子 

ポスター 

配事はな

い 
新聞 

配 事

は な

い 

配 事

は な

い 

折り込みチラシ 

ニュースアプリ（GoogleやYahoo!など） 

テレビ・ラジオ 

地域情報誌(ミニコミ誌、クーポン雑誌など) 

地域情報サイト(タウンジャーナル小美玉など) 

Facebook（SNS） 
LINE（メッセージアプリ） 

Instagram（SNS） 
X（SNS） 

TikTok（動画 SNS） 
YouTube（動画共有サイト） 

特に情報収集しない 

家族や知人のクチコミ（会話や SNS 含む） 

公共施設や店舗にあるチラシや冊子 



 

Ｑ５. 現在、市内の地域情報（店舗、商品、お出かけ情報、文化やスポーツの情報など）について、普段どのような手段

で情報収集していますか。[複数回答可] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

その他の回答 

小学校からの配布物 

Google 検索、Google マップ 

学校からのメールや手紙 

項目 人数 割合 
広報おみたま・広報おみたまお知らせ版 ８７ ６０％ 

市公式ウェブサイト ５１ ３５％ 

メール配信サービス(火災・防災・防犯・市からのお知らせなど) ３０ ２１％ 

防災行政無線(無線放送) １６ １１％ 

市役所からの郵便物 １２ ８％ 

回覧板で来るチラシや冊子 ４２ ２９％ 

公共施設や店舗にあるチラシや冊子 ２１ １４％ 

ポスター １３ ９％ 

新聞 ６ ４％ 

折り込みチラシ ５ ３％ 

テレビ・ラジオ ５ ３％ 

ニュースアプリ（Google や Yahoo!など） １６ １１％ 

地域情報サイト（タウンジャーナル小美玉など） １１ ８％ 

地域情報誌（ミニコミ誌、クーポン雑誌など） １ １％ 

LINE（メッセージアプリ） ５ ３％ 

Facebook（SNS） ９ ６％ 

Instagram（SNS） ２６ １８％ 

X（SNS） ７ ５％ 

TikTok（動画 SNS） ２ １％ 

YouTube（動画共有サイト） ５ ３％ 

家族や知人のクチコミ（会話や SNS 含む） ２３ １６％ 

特に情報収集しない ８ ６％ 

その他 ３ ２％ 

広報おみたま・広報おみたまお知らせ版 

市公式ウェブサイト 
メール配信サービス 

(火災・防災・防犯・市からのお知らせなど) 

防災行政無線(無線放送) 
市役所からの郵便物 

回覧板で来るチラシや冊子 
公共施設や店舗にあるチラシや冊子 

ポスター 

配事はな

い 
新聞 

配 事

は な

い 

配 事

は な

い 

折り込みチラシ 
テレビ・ラジオ 

ニュースアプリ（GoogleやYahoo!など） 

地域情報サイト(タウンジャーナル小美玉など) 

地域情報誌(ミニコミ誌、クーポン雑誌など) 

LINE（メッセージアプリ） 
Facebook（SNS） 

Instagram（SNS） 
X（SNS） 

TikTok（動画 SNS） 
YouTube（動画共有サイト） 

家族や知人のクチコミ（会話や SNS 含む） 

特に情報収集しない 
その他 



小美玉市公式ウェブサイトの利用状況についてお聞きします 
 

Ｑ６.あなたは、小美玉市公式ウェブサイトを利用したことはありますか。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７. 利用する頻度はどのくらいですか。 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ８．どのような目的で利用することが多いですか。 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合 

はい １２７ ８８％ 

いいえ １８ １２％ 

項目 人数 割合 

ほぼ毎日 ４ ３％ 

週に２～３回 ５ ４％ 

週に１回くらい １３ １０％ 

月に数回 ４２ ３３％ 

年に数回 ６３ ５０％ 

項目 人数 割合 

仕事のため ７ ６％ 

勉強のため ０ ０％ 

生活情報を得るため(申請手続

きやごみの出し方など) 

８８ ６９％ 

趣味や楽しみの情報を得るた

め 

２８ ２２％ 

その他 ４ ３％ 



Ｑ１０．小美玉市公式ウェブサイト内の情報を主にどのように探しますか。 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の回答 

RSS 

 

 

 

Ｑ１１．市公式ウェブサイトを利用しない主な理由はどれですか。 

【Ｑ６で いいえ を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小美玉市公式ウェブサイトの使用感についてお聞きします 
 

Ｑ１２．このサイトの見た目は素敵だ 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合 

検索で探す(Google や Yahoo！

などの検索サイトで) 

６１ ４８％ 

検索で探す(サイト内の検索窓

で) 

１６ １３％ 

メニューから探す(「暮らし・手

続き」「子育て・教育」や、よく

利用されるメニューなど) 

４２ ３３％ 

新着情報から探す ４ ３％ 

チャットボット(画面右下のお

みたん)に質問する 

３ ２％ 

その他 １ １％ 

項目 人数 割合 

利用できる機器がない ０ ０％ 

使い方が分からない、苦手だか

ら 

３ １７％ 

面倒くさい ５ ２８％ 

他の情報収集手段(テレビ、ラ

ジオ、新聞など)があるから 

２ １１％ 

分からないことは家族や友人

に聞けば済むから 

６ ３３％ 

その他 ２ １１％ 

項目 人数 割合 

そう思う １８ １４％ 

ややそう思う ４６ ３６％ 

どちらともいえない ４６ ３６％ 

あまりそう思わない １２ ９％ 

そう思わない ５ ４％ 



Ｑ１３．このサイトは印象に残る 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１４．このサイトには親しみがわく 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１５．このサイトでは、すぐに欲しい情報が見つかる 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合 

そう思う ８ ６％ 

ややそう思う ２２ １７％ 

どちらともいえない ６５ ５１％ 

あまりそう思わない ２５ ２０％ 

そう思わない ７ ６％ 

項目 人数 割合 

そう思う １８ １４％ 

ややそう思う ３７ ２９％ 

どちらともいえない ４８ ３８％ 

あまりそう思わない １６ １３％ 

そう思わない ８ ６％ 

項目 人数 割合 

そう思う ９ ７％ 

ややそう思う ３６ ２８％ 

どちらともいえない ４１ ３２％ 

あまりそう思わない ３１ ２４％ 

そう思わない １０ ８％ 



Ｑ１６．このサイトには、意味がわからない言葉が多く出てくる 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１７．このサイトには、十分な情報が含まれている 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１８．このサイトに掲載されている情報は信用できる 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合 

そう思う ２ １％ 

ややそう思う １１ ９％ 

どちらともいえない ４５ ３５％ 

あまりそう思わない ５３ ４２％ 

そう思わない １６ １３％ 

項目 人数 割合 

そう思う ７ ６％ 

ややそう思う ４７ ３７％ 

どちらともいえない ４３ ３４％ 

あまりそう思わない ２４ １９％ 

そう思わない ６ ５％ 

項目 人数 割合 

そう思う ５４ ４３％ 

ややそう思う ４６ ３６％ 

どちらともいえない ２１ １７％ 

あまりそう思わない ４ ３％ 

そう思わない ２ １％ 



Ｑ１９．このサイトの文章表現は適切である 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２０．このサイトの操作手順はシンプルでわかりやすい 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２１．このサイトの使い方はすぐに理解できる 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合 

そう思う ３９ ３１％ 

ややそう思う ６３ ５０％ 

どちらともいえない ２０ １６％ 

あまりそう思わない ４ ３％ 

そう思わない １ １％ 

項目 人数 割合 

そう思う ３０ ２４％ 

ややそう思う ３８ ３０％ 

どちらともいえない ３８ ３０％ 

あまりそう思わない １３ １０％ 

そう思わない ８ ６％ 

項目 人数 割合 

そう思う ３３ ２６％ 

ややそう思う ５４ ４３％ 

どちらともいえない ２６ ２０％ 

あまりそう思わない １１ ９％ 

そう思わない ３ ２％ 



Ｑ２２．このサイトでは、次に何をすればよいか迷わない 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２３．このサイトには統一感がある 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２４．このサイトのメニューの構成はわかりやすい 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合 

そう思う １９ １５％ 

ややそう思う ３９ ３１％ 

どちらともいえない ４２ ３３％ 

あまりそう思わない １８ １４％ 

そう思わない ９ ７％ 

項目 人数 割合 

そう思う ２９ ２３％ 

ややそう思う ４４ ３５％ 

どちらともいえない ４１ ３２％ 

あまりそう思わない ９ ７％ 

そう思わない ４ ３％ 

項目 人数 割合 

そう思う ２１ １７％ 

ややそう思う ４０ ３１％ 

どちらともいえない ４１ ３２％ 

あまりそう思わない １４ １１％ 

そう思わない １１ ９％ 



Ｑ２５．自分がサイト内のどこにいるのかがわかりやすい 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２６．このサイトの文章は読みやすい（行間、文章の配置など） 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２７．このサイトの画像、図などは見にくい 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合 

そう思う ２１ １７％ 

ややそう思う ３５ ２８％ 

どちらともいえない ４１ ３２％ 

あまりそう思わない １８ １４％ 

そう思わない １２ ９％ 

項目 人数 割合 

そう思う ３６ ２８％ 

ややそう思う ５０ ３９％ 

どちらともいえない ３３ ２６％ 

あまりそう思わない ３ ３％ 

そう思わない ５ ４％ 

項目 人数 割合 

そう思う １１ ９％ 

ややそう思う １５ １２％ 

どちらともいえない ４８ ３８％ 

あまりそう思わない ３８ ３０％ 

そう思わない １５ １２％ 



Ｑ２８．このサイトを利用していると、目が疲れる感じがする 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２９．このサイトでは、操作に対してすばやい反応が返ってくる 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３０．このサイトを利用しているときに、画面が正しく表示されないことがある 

【Ｑ６で はい を選択した方のみ回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合 

そう思う ８ ６％ 

ややそう思う １０ ８％ 

どちらともいえない ２５ ２０％ 

あまりそう思わない ５８ ４６％ 

そう思わない ２６ ２０％ 

項目 人数 割合 

そう思う ２４ １９％ 

ややそう思う ３９ ３１％ 

どちらともいえない ４９ ３９％ 

あまりそう思わない １２ ９％ 

そう思わない ３ ２％ 

項目 人数 割合 

そう思う ５ ４％ 

ややそう思う ４ ３％ 

どちらともいえない ３５ ２８％ 

あまりそう思わない ５２ ４１％ 

そう思わない ３１ ２４％ 



Ｑ３１．あなたの年代を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３２．あなたの性別を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３３．お住いの地域を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合 

１０歳代 ０ ０％ 

２０歳代 １１ ８％ 

３０歳代 ２５ １７％ 

４０歳代 ３８ ２６％ 

５０歳代 ３７ ２６％ 

６０歳代 ２２ １５％ 

７０歳代 １０ ７％ 

８０歳代 ２ １％ 

９０歳代以上 ０ ０％ 

項目 人数 割合 

男性 ６７ ４６％ 

女性 ７７ ５３％ 

その他 １ １％ 

項目 人数 割合 

小川地区 ３２ ２２％ 

美野里地区 ７６ ５２％ 

玉里地区 ２３ １６％ 

小美玉市外 １４ １０％ 



Ｑ３４．あなたの職業を教えてください。 

 

 項目 人数 割合 

会社員 ６４ ４４％ 

契約社員・派遣社員 ５ ３％ 

パート・アルバイト ２４ １７％ 

自営業 １３ １３％ 

経営者・役員 １ １％ 

公務員・団体職員 １６ １１％ 

専業主婦・主夫 １５ １０％ 

学生 ０ ０％ 

無職 ４ ２％ 

その他 ３ ２％ 


